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Zadeva: Pisna svetniška vprašanja in pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL –  

nezakonita in protiustavna prepoved tiskovne konference o nevarnosti LGBTQIA+ ideologije 

Pozdravljeni, 

Dne 7.6.2024 sem v skladu z ustaljeno prakso za 18.6.2024 od 11.00 do 14.00 rezerviral sejno 

sobo št. 101 v prostorih Mestne občine Ljubljana na Krekovem trgu 10 in dobil potrditev, da je 

sejna soba rezervirana. Nato sem za ta dan sklical tiskovno konferenco, na kateri bi spregovoril 

o nevarnosti LGBTQIA+ ideologije, t.i. spreminjanja spola in spolne usmerjenosti pri otrocih 

ter predstavil Priročnik za mame, očete in učitelje za zaščito pred LGBTQIA+ ideologijo še 

posebej v vrtcih in šolah, ki sem ga v ta namen napisal.  

Tema je še posebej aktualna, ker Mestna občina Ljubljana radikalno LGBTQIA+ ideologijo 

forsira v ljubljanske vrtce in šole med drugim tudi preko certifikata t.i. »LGBT prijazno«, ki za 

pridobitev certifikata predpisuje obvezno LGBT usposabljanje oz. indoktrinacijo vzgojiteljic in 

učiteljic. Posledice uvajanja LGBTQIA+ ideologije v vrtce in šole so izjemno nevarne za 

otroke in mladostnike, saj v mnogih primerih privedejo do psihičnega in fizičnega pohabljanja 

otrok in mladostnikov s postopki t.i. spreminjanja spola in spolne usmerjenosti.  

Papež Frančišek, ki je sicer zelo odprt do LGBT oseb in je to že velikokrat pokazal, je prav 

zaradi strahovite škode, ki jo povzroča otrokom in mladostnikom, LGBTQIA+ ideologijo spola 

imenoval »najhujšo nevarnost današnjega časa«. Se pravi, gre za eno ključnih tematik, o kateri 

je nujno začeti široko javno razpravo za zaščito otrok in mladostnikov. K temu sem se zavezal 

tudi v volilni kampanji. 

Dne 14. junija sem s strani Matjaža Bregarja prejel dopis z naslednjo vsebino: »Mestna občina 

Ljubljana je prijazno in strpno mesto ter aktivno sledi načelom enakosti, vključenosti in 

dostopnosti za vse. Nestrpnosti ne podpiramo, zato vam predstavitve vašega priročnika v 

prostorih MOL ne dovolimo. Obenem vas seznanjamo, da se z navedenim stališčem strinja 

večina svetniških klubov in samostojnih svetnikov.«  

 

Na tiskovni konferenci 18. junija je Zoran Janković priznal, da je prepoved tiskovne konference 

na podlagi novinarskega vprašanja naročil on, mene pa je napotil, da imam lahko tiskovno 

konferenco pred Mestne hišo. 

 



 

 

Jankovićevo prepoved tiskovne konference mestnega svetnika o pomembnem družbenem 

vprašanju razumem kot nezakonito in protiustavno ter kot nedopustno poseganje v moje delo 

kot mestnega svetnika. Pozivanje svetniških skupin in samostojnih svetnikov za prepoved 

tiskovne konference za zaščito otrok razumem kot nedostojne, nezakonite in protiustavne, saj 

svetniške skupine in samostojni svetniki za to nimajo pristojnosti. 

 

Zanima me, na kakšni pravni podlagi je Zoran Janković naročil prepoved tiskovne konference 

mestnega svetnika v prostorih Mestne občine Ljubljana? Zanima me, na kakšni pravni podlagi 

je Zoran Janković pozival svetniške skupine in samostojne svetnike k prepovedi moje tiskovne 

konference in na kakšni pravni podlagi so svetniške skupine in samostojni svetniki 

(so)prepovedali mojo tiskovno konferenco? Zakaj se v prostorih v lasti Mestne občine 

Ljubljana lahko odvijajo predstave poveličevanja sadomazohističnega seksa, lahko se vtikajo 

rastline v ženski spolni organ ali pa se izvajajo transvestitski dogodki, dogodek, kjer bi 

spregovorili o nujni zaščiti otrok pred LGBTQIA+ ideologijo, pa je prepovedan?  

 

Zoran Janković je na tiskovni konferenci 18.6.2024 povedal, da je šlo v mojem primeru za prvo 

prepoved tiskovne konference mestnemu svetniku in napovedal, da bi to lahko postala praksa. 

Opozarjam, da ta prepoved in ta Jankovićeva napoved predstavlja radikalno uničenje 

demokratičnih standardov in odnosov, ki bo lahko vodila do nepredvidljivih posledic, zato 

pozivam vse zaposlene na Mestni upravi ter vse mestne svetnice in svetnike, da Zorana 

Jankovića v njegovih diktatorskih potezah ustavite, saj boste sicer soodgovorni za posledice, ki 

jih bo prineslo uničenje demokracije. 

Lep pozdrav, 

Aleš Primc 

mestni svetnik stranke 

Glas za otroke in družine 

 

 

 

 

 

 

 

 


